

ИНФОРМАЦИЯ

**для размещения на сайтах администраций МО «Кяхтинский район»,
администраций МО «Город Кяхта», МО «Наушкинское», администраций
сельских поселений района, для опубликования в газете «Кяхтинские вести»**

Прокуратура района информирует о расширении перечня лечебных продуктов для детей-инвалидов

В соответствии с Федеральным законом от 17.07.1999 № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи» дети-инвалиды имеют право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, в который включено, в том числе, обеспечение специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов. Перечень таких продуктов утверждает Правительство РФ.

Распоряжением Правительства РФ от 17.09.2024 № 2562-р перечень специализированных продуктов лечебного питания для детей-инвалидов дополнен лечебным питанием для детей с муковисцидозом и фенилкетонурией.

Продукты лечебного питания – это специализированные жидкие и сухие смеси, которые необходимы детям с орфанными (редкими) заболеваниями. Указанное питание является важной частью терапии, которую получают дети с редкими заболеваниями.

Специализированные продукты лечебного питания для детей-инвалидов выдаются бесплатно по рецепту лечащего врача. Перечень формирует специальная комиссия Минздрава при участии главного внештатного специалиста по медицинской генетике.

В перечень могут вноситься изменения два раза в год в зависимости от появления новых специализированных продуктов. Это позволит оперативно назначать такие продукты детям с тяжелыми заболеваниями.

Помощник прокурора района

юрист 3 класса

Ж.С. Аранзаева